

**Funcția vacantă:**

**Director Centrului Comunitar de Sănătate Mintală mun.  
Bălți**

**Domeniu de activitate:**

Sănătatea mintală

**Funcția vacantă: Director Centrului Comunitar de Sănătate Mintală mun. Bălți**

**Instituție Publică subordonată Autorității Publice Locale: Primăria mun. Bălți**

**Data-limită de depunere a documentelor:**

03.07.2016

**Unități disponibile:**

1

**Scopul și sarcinile de bază ale funcției publice vacante, conform fișei postului:**

**Scopul general al funcției**

Asigurarea și monitorizarea activității angajaților Centrului în prestarea serviciilor orientate spre prevenirea, depistarea precoce, tratamentul, reabilitarea, promovarea modului sănătos de viață și protecția sănătății mintale în comunitate, precum și crearea premiselor benefice de reabilitare și integrare sociofamilială a persoanelor afectate de maladii mintale;

**Sarcinile de bază**

funcționarea Centrului, conform Standardelor minime de calitate;  
gestionarea resurselor financiare și materiale ale Centrului, conform standardelor naționale de contabilitate;  
angajarea și concedierea personalului, conform legislației în vigoare;  
organizarea și evaluarea activității personalului angajat, conform fișelor de post;  
asigurarea și supravegherea instruirii continue a personalului;  
asigurarea confidențialității registrelor și a dosarelor beneficiarilor;  
completarea și prezentarea formularelor și rapoartelor privind activitatea Centrului către autoritățile administrației publice locale;  
reprezentarea Centrului în relațiile cu alte instituții publice sau private.

**Tip de angajare:**

Pe perioada nedeterminată

**Condițiile de participare la concurs:**

a) deține cetățenia Republicii Moldova; b) posedă limba română și limbile oficiale de comunicare interetnică vorbite în teritoriul respectiv în limitele stabilite de lege; c) are capacitate deplină de exercițiu; d) nu a împlinit vârsta necesară obținerii dreptului la pensie pentru limită de vârstă; e) este aptă, din punct de vedere al stării sănătății, pentru exercitarea funcției, conform certificatului medical eliberat de instituția medicală abilitată, dacă pentru funcția respectivă sînt stabilite cerințe speciale de sănătate; f) are studiile necesare prevăzute pentru funcția publică respectivă; g) nu are antecedente penale nestinse pentru infracțiuni săvîrșite cu intenție; h) nu este privată de dreptul de a ocupa anumite funcții sau de a exercita o anumită activitate, ca pedeapsă de bază sau complementară, ca urmare a sentinței judecătorești definitive prin care s-a dispus această interdicție.

**Cerințe specifice pentru participare la concurs:**

- studii superioare în medicină, medic psihiatru de specialitate;
- experiență în domeniul de specialitate;
- cunoaște și înțelege structura sistemului de sănătate mintală din Republica Moldova;
- cunoaște cadrul normativ general și în domeniu, strategiile și politicile de incluziune socială a persoanelor cu dizabilități mintale;
- abilități de utilizare a calculatorului (Word, Excel; Power Point, Internet).

**Documente ce urmează a fi prezentate::**

**Copia buletinului de identitate:** Da

**Certificat medical:** Da

**Cazier juridic:** Da

**Copia carnetului de muncă:** Da

- copiile diplomelor de studii și ale certificatelor de absolvire a cursurilor de perfecționare profesională și/sau de specializare;

**Notă:** Cazierul judiciar (poate fi înlocuit cu declarația pe propria răspundere privind absența antecedentelor penale. În acest caz, candidatul are obligația să completeze dosarul de concurs cu originalul documentului în termen de maximum 10 zile calendaristice de la data la care a fost declarat învingător, sub sancțiunea neemiterii actului administrativ de numire.

- Copiile documentelor nominalizate pot fi autentificate de notar sau prezentate împreună cu documentele originale pentru verificarea veridicității acestora.

**Modalitatea de depunere a documentelor:**

Personal, prin poștă sau email

**Salariu de funcție:**

**Bibliografia concursului:**

Constituția Republicii Moldova

**Acte normative în domeniul sănătății mintale**

Legea Nr. 1402 din 16.12.1997 privind sănătatea mentală;

Legii asistenței sociale nr. 547-XV din 25 decembrie 2003;

Legea Nr. 60 din 30.03.2012 privind incluziunea socială a persoanelor cu dizabilități;

Hotărârea Guvernului Nr. 55 din 30.01.2012 cu privire la aprobarea Regulamentului-cadru al Centrului comunitar de sănătate mintală și a Standardelor minime de calitate ;

Hotărârea Guvernului Nr. 1025 din 28.12.2012 cu privire la aprobarea Programului Național privind sănătatea mintală pentru anii 2012-2016;

Ordinul Ministerului Sănătății Nr. 407 din 16.05.2014 cu privire la Centrele Comunitare de Sănătate Mintală;

Ordinul Ministerului Sănătății nr. 446 din 09.06.2015 cu privire la unele măsuri de eficientizare a serviciilor comunitare de sănătate mintală

Ordinul Ministerului Sănătății Nr. 610 din 24.05.2013 cu privire la Strategia de dezvoltare a serviciilor de sănătate mintală la nivel de comunitate și integrare a sănătății mintale în asistența medicală primară pentru anii 2013-2016;

Convenția Organizației Națiunilor Unite privind drepturile persoanelor cu dizabilități, ratificată prin Legea nr. 166 din 9 iulie 2010.